

МЕТОДИКА ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ НА КОМПЛЕКСНА ОЦЕНКА

за обществена поръчка с предмет: „Доставка на резервни части за автомобили и багери“.

Икономически най-изгодна оферта – Най – ниска цена.

-за Обособена позиция № 1: „Доставка на резервни части за западни автомобили“ Критерий: най – ниска цена - представляваща размера на предложената от участника търговска отстъпка (ТО), посочена в %, намалена от единичната цена в лева с ДДС, обявена за всяка резервна авточаст в ценовата листа за клиенти, посочена на сайта на участника, актуална към момента на подаване на офертата.

- Участникът дал най-висок % търговска отстъпка (ТО) получава максималния брой точки -100. Всеки следващ участник дал по-нисък % ТО получава с 50 % по-малко точки от преходния участник дал по-висок % ТО в офертата си.

ТО е твърда и не подлежи на промяна през време на действие на договора.

-за Обособена позиция № 2: „Доставка на резервни части за руски автомобили“ Критерий: най – ниска цена, определена по следния начин:

Участникът дал най-ниска цена по таблица № 5А получава **60 точки**, всеки следващ участник дал по-висока цена получава с 50 % по-малко точки от предходния. Участникът дал най-ниска цена по таблица № 5Б получава **30 точки**, всеки следващ участник дал по-висока цена получава с 50 % по-малко точки от предходния.

- Участникът дал най-ниска цена по таблица № 5В получава **10 точки**, всеки следващ участник дал по-висока цена получава с 50 % по-малко точки от предходния.

Сбора на точките от трите таблици – № 5А, № 5Б и № 5В дава крайната състезателна цена за всеки участник, като максималния брой точки е 100 .

Забележка: Указанията за попълване на таблиците в техническата спецификация се съдържа в Приложение № 1.2.1. Участниците попълват всички таблици, с изключение на таблици № 5А, № 5Б и № 5В /в тях стойностите се изчисляват автоматично/

След попълване на стойностите съгласно указанията, всички таблици се разпечатват (включително и тези, които програмата автоматично е изчислила) и се представят на хартиен носител, като всеки лист трябва да е подписан и подпечатан от представляващия участника.

-за обособена позиция № 3: „Доставка на резервни части за багери NEW HOLLAND-B110B и HIDROMEK-102B ”.

Критерий: най – ниска цена, определена по следния начин:

$Ko=60xKo1+40xKo2$, където

Ko –комплексна цена

Ko1 е сумата от единичните цени в приложение № 1.3.1;

Ko2 е сумата от единичните цени в приложение № 1.3.2.

-за обособена позиция № 4: „Доставка на резервни части за багери JCB”.

Критерий: най – ниска цена, определена по следния начин: Сбор от единичните цени на резервните части - по зададената техническа спецификация – Приложение № 1.4. Цената е в български лева без ДДС. В цената се включват всички разходи за доставка до мястото на изпълнение.